

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ**  
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443  
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: [primar@bretea-romana.ro](mailto:primar@bretea-romana.ro)

---

**PROCES – VERBAL**

Întocmit astăzi 30.03.2016 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu cinci zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr. 38/2016.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Jurj Ioan, domnul viceprimar Beica Ioan și doamna secretar Jianu Sidonia .

Ca invitați participa membrii din aparatul propriu al Primăriei , delegații sătești Iordan Ioan și Coman Ovidiu și domnul Barboni Cornel, șeful Postului de Poliție Bretea Română.

Doamna secretar îi înștiințează pe domnii consilieri că în conformitate cu prevederile art.51 alin.4 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, au obligația să prezinte raportul de activitate pe anul 2015, iar în conformitate cu prevederile art.4 alin.2 din Legea nr.176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr.144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, au obligația ca până la data de 15 iunie 2016 să depună sau să actualizeze declarațiile de avere și de interese.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Presedintele de sedința supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței de îndată a Consiliului local din data de 08.03.2016, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Ne fiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri.

Presedintele de sedința dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Bretea Romana pe perioada 2014-2020.
2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr.50/2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016.
3. Proiect de hotărâre privind reactualizarea componenței comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice la nivelul comunei Bretea Română, județul Hunedoara.
4. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție al bugetelor comunei Bretea Română pe anul 2015.
5. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare rețele de drumuri de interes local din comuna Bretea Română, județul Hunedoara, drumuri comunale și ulițe”

Încheierea ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana este înregistrată în Registrul Săteștii Bretea Română nr. 38/2016.

Dispoziția de convocare a ședinței ordinare a Consiliului Local nr. 38/2016 este înregistrată în Registrul Săteștii Bretea Română nr. 38/2016.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii de consultanță, de asistență și reprezentare juridică în instanță a U.A.T Comuna Bretea Română

7. Raport asupra situației gestionării bunurilor aparținând unității administrativ-teritoriale supuse inventarierii anuale, la data de 31.12.2015.

8. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată. Se votează cu 11 voturi „pentru”.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Bretea Romana pe perioada 2014-2020. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Moț Doru . Se dă cuvântul la discuții.

Domnul consilier Gîlcoi Solomon spune să nu fie trecut doar extindere iluminat public în satul Plopi, să se treacă extinderea iluminatului public în satul Bretea Română spre saivan și în satul Covragiu spre Moară.

Domnul viceprimar spune că extinderea iluminatului în satul Plopi nu este o prioritate, pentru a păzii casa unui singur om.

Domnul consilier Manciu Daniel propune ca în strategie să se treacă extinderea rețelei de iluminat public în toate satele comunei Bretea Română, acolo unde este necesar.

Domnul consilier Gîlcoi Solomon propune să se treacă în strategie, execuție și modernizare trotuare, execuție rigole pe ulițele satelor comunei. Întreabă de ce nu s-a aprobat această strategie până acum, ea fiind elaborată pentru perioada 2014-2020.

Domnul consilier Stanciu Nicușor întreabă în ce sat se dorește amenajarea unui iaz piscicol. Propune să se treacă în strategie amenajarea terenurilor de sport din satele comunei.

Domnul consilier Ionescu Gruia Răzvan cere să se explice ce cuprinde această strategie. Consideră că strategia este un punct de eligibilitate pentru depunerea proiectelor pe fonduri europene, inclusiv măsura 7.2. propune să fie trecut și înființare centru colectare cereale, colectare animale, nu numai bovine.

Nemaifiind alte discuții se supune la proiectul de hotărâre cu amendamentele și modificările propuse. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 2 voturi „abținere”- domnii consilieri Cimponeriu Gelu și Băiesc Cecilia. Se adopta **Hotararea nr. 22/2016.**

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr.50/2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Sîntămărian Klara. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul Stanciu Nicușor întreabă dacă Ocolul Silvic plătește impozitul pe clădirea cabanei de la Gîntaga, terenul fiind proprietatea Asociației Composesorale Unirea Gîntaga.

Domnul Ionescu Răzvan întreabă ce impozit plătesc agenții economici.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre propus. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 2 voturi „abținere”- domnii consilieri Cimponeriu Gelu și Băiesc Cecilia. Se adopta **Hotararea nr. 23/2016.**

La punctul trei al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind reactualizarea componenței comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice la nivelul comunei Bretea Română,

județul Hunedoara. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Stanciu Nicușor. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna secretar Jianu Sidonia . Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre propus. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 2 voturi „abținere”- domnii consilieri Cimponeriu Gelu și Băiesc Cecilia. Se adopta **Hotararea nr. 24/2016**.

La punctul patru al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție al bugetelor comunei Bretea Română pe anul 2015. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spățăcean Liliana . Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre propus. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 2 voturi „abținere”- domnii consilieri Cimponeriu Gelu și Băiesc Cecilia. Se adopta **Hotararea nr. 25/2016**.

La punctul cinci al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare rețele de drumuri de interes local din comuna Bretea Română, județul Hunedoara, drumuri comunale și ulițe”. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Moț Doru . Se dă cuvântul la discuții

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre propus. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 2 voturi „abținere”- domnii consilieri Cimponeriu Gelu și Băiesc Cecilia. Se adopta **Hotararea nr. 26/2016**.

La punctul șase al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii de consultanță, de asistență și reprezentare juridică în instanță a U.A.T Comuna Bretea Română. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Stanciu Nicușor. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna secretar Jianu Sidonia . Se dă cuvântul la discuții

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre propus. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 2 voturi „abținere”- domnii consilieri Cimponeriu Gelu și Băiesc Cecilia. Se adopta **Hotararea nr. 27/2016**.

La punctul șapte al ordinii de zi se dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă Raportul asupra situației gestionării bunurilor aparținând unității administrativ-teritoriale supuse inventarierii anuale, la data de 31.12.2015.

Domnul consilier Stanciu Nicușor solicită să se dea fiecărui consilier inventarul căminului cultural din satul respectiv.

Este votat în unanimitate de toți consilierii prezenți.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi, diverse.

Domnul primar dă citire cererii cu nr. depusă de doamna Bordei Rodica din satul Bretea Streiului, prin care solicită bransarea la conducta de apă a celor trei familii debransate în acest moment de la rețeaua de apă de O 1000, precum și schimbarea conductei de apă de pe ulița unde locuiește dânsa, deoarece este din metal și toată corodată.

Toți consilierii spun că în momentul de față se are în vedere, bransarea la conducta de apă a celor trei familii debransate în acest moment de la rețeaua de apă de O 1000. În

bugetul local al comunei Bretea Română, în trimestrul IV 2016 sunt cuprinși bani pentru extinderea rețelei de apă potabilă.

Domnul viceprimar spune că în momentul de față o treime din populația satului Bretea Streiului sunt racordați la apă de pe conductă metalică, ar trebui schimbată conducta în tot satul, nu numai pe o uliță.

Domnul Manciu Daniel cere să se facă panouri de afișaj electoral de dimensiuni corespunzătoare în fiecare sat.

Domnul Coman Ovidiu cere să se spună pe ce criterii se selectează cererile de închiriere a buldoexcavatorului, că dânsul are cerere de două săptămâni și nu a venit buldoexcavatorul și la alții merge la un simplu telefon.

Domnul Munteanu Cristinel cere să fie puse semne de circulație.

Doamna Cimponeri Ramona cere să fie deschis drumul pe Silvuț în satul Plopi, că drumul fiind blocat, oamenii treceau pe proprietatea domnului Gavriș Nistor care a blocat accesul pe proprietatea sa.

Doamna Ardelean Emilia cere ca până la începerea campaniei electorale să se facă curățenie pe Valea Gîntăgii.

Domnul Viceprimar spune că s-a început campania de curățenie de la DN 66 și se va continua în toate satele comunei. Spune că Poliția Locală nu ia măsuri împotriva celor ce aruncă gunoaie. Propune demolarea stației de autobuz din satul Plopi, că este degradată și un loc unde se aruncă gunoaie.

Doamna Ardelean Emilia spune să fie reabilitată stația, nu demolată. Întrebă ce venituri aduce buldoexcavatorul.

Domnul Manciu Daniel spune că la Ocolîșu Mare a fost închiriat buldoexcavatorul, a început lucrarea și nu s-a mai dus.

Domnul consilier Ionescu Gruia Răzvan spune că referitor la asfaltări, să se respecte locațiile stabilite în consiliul local. Asfaltarea la porțile oamenilor s-a spus că nu este prinsă în proiect. Legat de strategia de dezvoltare, pentru proiectul pe măsura 7.2, există un contract încheiat cu o firmă de consultanță. Se pot pierde acești bani dacă nu se depune proiectul.

Domnul primar spune că după ce se termină asfaltarea pe ulițe, dacă se încadrează în cei 5%, se va face și asfaltarea la porți.

Domnul consilier Stanciu Nicușor cere să se prezinte consiliului local lunar sau trimestrial un raport referitor la taxele ce se încasează pentru terenul de sport sintetic.

Domnul consilier Gilcoi Solomon așteaptă să i se răspundă referitor la asfaltarea lângă căminul cultural din satul Bretea Română, dacă nu există altă soluție, să nu se mai facă intrările la oameni și să se asfalteze lângă căminul cultural.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
MANCIU DANIEL**



**SECRETAR  
JIANU SIDONIA**